## 马鬃山滑雪场26日运营

文/北方新报正北方网记者

刘

惠

摄影/方新报正北方网,首席记者

马鬃山滑雪场位于赛罕区榆林镇马鬃山,距离 市中心30公里,紧邻110国道,拥有良好的交通可 达性,到市区仅需半小时车程。12月26日,马鬃山 滑雪场将正式开业,滑雪面积33.13万平方米,雪道 10条,总长5公里,配套开放雪具大厅、餐厅等保障 设施和部分主题民宿。其中:高级雪道最大落差近 300米,最长1100米,平均坡度分别为30%,局部最 大坡度达到60%;中级雪道总长5500米,坡度范围 15%~22%,可练习单板刻滑、单刃回山等滑雪技巧, 其中一条长达2100米的中级雪道,配有单独使用的 拖挂式索道,让游客的滑雪体验更加安全、便捷;全 长300米、宽105米、坡度15%的初级雪道,设有多地 形空间、雪圈区、嘻雪乐园等设施,适合滑雪初学者 练习和享受亲子娱乐;4条魔毯和3条索道的设计 让游客感觉到安全、便捷滑雪服务的同时,还可以 欣赏山间美景。滑雪场日接待能力可达8000人次。

## 大黑河军事公园冰雪世界31日开幕

由呼和浩特市人民政府主办, 呼和浩特市文化旅游投资集团承办的"2022 呼和浩特欢乐冰雪节"将于12月31日在大黑河军事公园盛大开幕,每天10时至22时, 广大市民和游客可前往观赏大型冰雕、体验冰雪娱乐、品尝餐车美食、观看文艺演出, 一同体验冰雪乐趣。

园区分为红色记忆、科技景观、冰雕系列、冰雪 娱乐、军事装备展区、餐车美食、文艺演出七大主题 板块,不同主题展现不同风格,不同板块各具文化特 色,七大主题共同构建一个美轮美奂的冰雪世界。

在冰雪主题和拓展活动板块方面,设有冰雪滑道、雪地摩托、大型冰场、冰雕迷宫和儿童冰滑梯等项目,为各年龄段游客提供更加多元丰富的冰雪体验。

主题冰雕板块由南湖红船、抗美援朝"冰雕连"、冰雕长城、神舟5号飞船、冬奥主题、红色长廊、时代楷模、十二生肖、童话城堡等共同组成大型冰雕群,规模宏大、效果震撼、题材多样、特色鲜明,是爱国主义教育和冰雕艺术相融合的完美展示。

霓虹科技景观应用了大量的光电技术,冰雪+ 光影的组合以及以时光隧道为代表的科幻体验, 将给游客带来别开生面的梦幻光影体验。

在演艺广场,每天将上演精彩纷呈的文艺演出,火车餐厅的特色美食及军事主题景观将令冰雪节活动更加绚丽多彩,让首府市民更能享受沉浸式的冰雪乐趣。

此外,组委会还将陆续推出美食节、灯光秀、新春游园会、新年非遗展示、跨年晚会等主题活动,打造"冰雪+国潮"的跨界组合,大力弘扬传统文化和特色民俗。

## 武川冰雪运动文化节27日启幕

12月27日,武川冰雪运动文化节系列活动将

在武川飞视雪野冰雪主题乐园盛大启幕。

园区规划面积9.2万平米,为游客打造冰雕雪雕展、单板滑雪、双板滑雪、越野滑雪、亲子娱雪乐园、亲子营地、冰雪闯关游戏、雪地射击军事特训、雪地团建拓展、极地灯光秀等多重冰雪娱乐项目,提供精彩、丰富、多元的冰雪体验,让广大游客在这里领略到冰天雪地的独特魅力与文化内涵。

与此同时,国际雪联SnowKidz系列活动也将融入到本次武川冰雪运动文化节,旨在通过雪神大战、越野滑雪赛、滑雪公益教学等活动,实现儿童青少年冰雪运动普及。

## 感受冰雪运动魅力

据介绍,本届冰雪季将举行系列体育活动,让首府市民足不出"呼",就能感受冰雪运动的魅力。目前,建设面积10万平方米,可容纳1万余人的东河冰雪场已开始免费试运营,同时,全市九个旗县区也将建设18处全民健身冰雪场地,每个旗县区至少开设一块免费冰场,为市民提供冬季冰雪就近游玩体验,让市民感受冬季冰雪运动的激情。

另外,2022年1月10日至30日,将在蒙古风情园、华谊兄弟星剧场等举行敕勒川冰雪冬令营活动,呼和浩特市体育中心、东河冰雪场、仟胜冰雪乐园、内蒙古师范大学冰场、内蒙古党校北侧冰雪场都将举行冰雪体验活动。在近三个月的时间里,呼和浩特还将开展29项冰雪体育赛事及活动。

